

Potpisan sporazum o nastavku suradnje HDZ-a, liberala i umirovljenika u Varaždinskoj županiji. Potpora Stričaku za još jedan mandat

19.3.2025.



Predsjednik Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije i župan Anđelko Stričak, članica Predsjedništva HSLS-a i gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica Ratković te predsjednica Stranke umirovljenika Sjever i predsjednica Saveza umirovljenika Varaždinske županije Jadranka Bahlen u srijedu su potpisali sporazum o nastavku zajedničke suradnje HDZ-a, liberala i umirovljenika te zajedničkom izlasku na izbore na predstojeće lokalne izbore u svibnju.

HDZ, HSLS i Stranka umirovljenika sjever imat će zajedničku listu za Skupštinu Varaždinske županije dok je zajednički kandidat za još jedan mandat na čelu županije aktualni župan Anđelko Stričak. Sporazum je simbolično potpisan 19. ožujka, na blagdan svetog Josipa, zaštitnika Republike Hrvatske

Aktualni župan Stričak je kazao kako su u istome sastavu u predizbornu kampanju krenuli i prije četiri godine, prilikom čega je zahvalio svim koalicijskim partnerima, istaknuvši kako je iza njih mandat rezultata.

- Nikad bolji rezultati, nikad toliko investicija, projekata, programa. Vodili smo brigu o svakom našem građaninu, pokrili smo sva područja društva, nema tog područja društva koji nismo dotaknuli, gdje nije vidljiv napredak - izjavio je Stričak dodavši kako su to postigli zahvaljujući političkoj stabilnosti.

- Najvažnije je uvažavati i cijeniti svakoga, a mi smo kao koalicija upravo radili na taj način, da smo svakoga uvažavali i poštivali. Nama se nije moglo dogoditi da se bavimo sami sa sobom pa takvim nepromišljenim potezima izazovemo prijevremene izbore - komentirao je Stričak.

Dodao je kako se na području Varaždinske županije u ovom mandatu uložilo preko milijardu eura u zdravstvo, obrazovanje, gospodarstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, a o tome najbolje govore silne investicije u svakom dijelu Varaždinske županije.

- Nastojali smo izgraditi povjerenje prema našim građanima, razgovarali smo sa svakim, prihvatili svaku inicijativu i u uvažavanju nastojali to realizirati. Upravo zbog toga bitno je da sve ono što se obeća, da se izvrši. A mi smo to i ostvarili - poručio je Stričak zahvalivši Jadranki Bahlen i Dragici Ratković na povjerenju, trudu.

Osvrnuo se na važnost brige o umirovljenicima za koje kaže da su u njega usadili jednu brigu i toplinu te da se skrb prema njima treba iskazati sada u poprilično neizvjesnim vremenima.

- Naš utemeljitelj, prvi hrvatski predsjednik, doktor Franjo Tuđman jednom prilikom je rekao samo jedan kratki citat: „Znajmo da je naša sudbina samo u našim rukama“. Ali isto tako, jedan od utemeljitelja HSLS-a, Vlatko Gotovac je izjavio: "Čuvajte mi Hrvatsku od niskosti i mržnje". Smatram da ovi citati najbolje govore u kom smjeru trebamo voditi našu županiju, na koji način brinuti o njoj, a samim time i o našoj domovini. Nastavljamo srcem za našu županiju - poručio je Stričak.

Članica Predsjedništva HSLS-a na nacionalnoj razini i gradonačelnica Varaždinskih Toplica, Dragica Ratković, naglasila je kako je potpisivanje sporazuma potvrda nastavka suradnje i ali ostvarivanje ciljeva koje je pred sebe stavila ova koalicija još prije četiri godine.

-Rezultati našeg rada u protekle četiri godine i više su nego vidljivi, a njihov krajnji cilj je da Varaždinska županija bude mjesto još ugodnijeg života za svakog njenog žitelja bez obzira u kojem dijelu županije živi. Posebice sam ponosna na rezultate ostvarene u obrazovanju jer time našim učenicama i učenicima dajemo maksimalnu potporu da jednog dana spremni zakorače u svijet odraslih i krenu ostvarivati svoje karijere. Nakon toga tu je i zdravstvo gdje nikada nije bilo toliko investicija, a sva ulaganja u objekte u zdravstvu, ali i kadrove podižu razinu zdravstvene skrbi - poručila je Ratković. Dodala je kako veliki infrastrukturni projekti, ali i briga za sva područja, pa preko gospodarstva iz dana u dan mijenjaju sliku županije. Osvrnula se i na Varaždinske Toplice:

-Suradnja na županijskoj razini potvrđuje se i u mojim Varaždinskim Toplicama gdje snažno idemo dalje. Upravo jučer Grad Varaždinske Toplice dobile su u Zagrebu nagradu za projekt Smart kvart, a radi se o projektu koji je budućnost daljnjeg razvoja mog grada. Svi ovi rezultati proizašli su iz našeg zajedničkog rada i suradnje, a tako nastavljamo i dalje - zaključila je Ratković dodavši kako je sve u životu ostvarivo, samo moraš biti uporan i ustrajan.

Predsjednica Stranke umirovljenika Sjever, Jadranka Bahlen istaknula je kako se u protekle četiri godine, zahvaljujući županu Stričaku, za umirovljenike u Varaždinskoj županiji dogodio veliki napredak u odnosu na prije.

- Podatak da smo kao umirovljenici, kojih je osam tisuća okupljeno u Savez umirovljenika, prije dobivali za svoj rad 50 tisuća eura, a danas dobivamo 174 tisuće eura, najbolje govori o brizi za nas. Danas je naš Savez najbolji u Republici Hrvatskoj i najjači po svojim aktivnostima, programima, projektima, ali i po najzadovoljnijim umirovljenicima. I sve je to zahvaljujući našem županu - rekla je Bahlen.

Dodala je kako su u protekle četiri godine iznjedrili nešto što će biti na ponos cijelog Varaždinskoj županiji, a to je proglašenje županije "Prijateljem zlatne dobi".

- To nitko u Hrvatskoj nema i mi ćemo biti prvi te stoga još jednom županu hvala i imate potporu umirovljenika Varaždinske županije. Mi smo to prepoznali, mi to znamo cijeliti i idemo dalje u novi četverogodišnji mandat u koji ne sumnjam - poručila je Bahlen.

- HDZ, koalicijski partneri tj. umirovljenici i liberali, kao i nezavisni kandidati koji podupiru ovu našu politiku razvoja Varaždinske županije, spremni smo za izbore i za još jednu pobjedu. Imamo kvalitetne, poštene i stručne ljude koji svojim znanjem i ljubavlju grade budućnost naše županije te brinu o bezbrižnom djetinjstvu svakog djeteta i dostojanstvu svakog našeg umirovljenika - završio je Stričak.









